
調査対象（北名古屋市を除く愛知県内全市町村）

対象数 53 回答数 47 88.7%

行政 行政以外

あり 24 51.1% 16 34.0%

なし 23 48.9% 9 19.1%

分からない 22 46.8%

あり 17 60.7% 「あり」の内訳（重複あり）

なし 8 28.6% 14 82.4%

分からない 2 7.1% 9

知っている 37 78.7% 北名古屋市の回想法事業の見学・視察をしたことがあるか

知らない 10 21.3% ある 23 62.2%

ない 14 37.8%

希望する 34 72.3%

希望しない 13 27.7%

問１・問２　自治体内で回想法を取り入れた活動があるか

回想法の取り組みに関する調査

問５　「地域回想法サミット」の開催案内等の情報を希望するか

問４　北名古屋市の回想法の取り組みを知っているか

北名古屋市

その他

その他の内訳
　日本福祉大、ボランティアグループ、
　保健師学習会、社会福祉協議会、
　ＮＰＯ法人シルバー総合研究所、
　坂出市、出雲市

２８実施地域のうち１４地域
（50％）が北名古屋市から助言
を受けている。

問３　回想法に取組む際、参考にしたり助言を受けた所があるか

 「調査票」の結果

実施地域 ： ２８地域（５９・６％）

行政と行政以外の両方が実施：１２

行政のみ実施：１２

行政以外のみ実施：４

＊実施していることが明らかなものをカウント

２８実施地域のうち６０・７％（17域）が、取り組みに際し参考にしたり助言を受けた所があった。

北名古屋市の回想法事業は７８．７％（37地域）に、認知されており、

そのうちの６２．２％（23地域）が見学・視察をしていた。



自治体、包括の職員が参加できる研修の情報提供希望

介護予防で取り入れたい。ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱの養成、紹介をしてほしい。

認知症カフェの実施進めている。介護予防やカフェに取り入れたいと考えている。

マンパワー不足等で継続はできず。支援職員の思いも重要だと感じる。

まだ市民の認知度が低く、周知が課題。他市の市民周知法と活用法を知りたい。

多部署連携しているような先進地の取り組みを知りたい。

問６　回想法に関することでご意見ご要望


